
 

Završen " Kreativni vikend"

03.10.2021 - 22:00

Trodnevna manifestacija " Kreativni vikend" u Prijedoru završena je
radionicom izrade lutaka koju je organizovalo Udruženje "Žene u
umjetnosti" u Ljetnoj bašti.

  

Direktor Udruženja Biljana Anđelić izjavila je da je ovo bila prilika da predstave svoj rad budući da traju
čitavu deceiju i da je udruženje i nastalo okupljanjem žena različitih profila umjetnosti kako bi djecu
potakli na kreativan način razmišljanja.
 U okviru ove manifestacije "Kreativni vikend" u Ljetnoj bašti organizovana je i izložba rukotvorina i
proizvoda izrađenih ručno, tradicionalnom metodom.
  Agencija " Preda PD" je izlagačima održala prezentaciju iz oblasti kreativne industrije, što će im pomoći
da unaprijede svoj rad i plasman proizvoda.
 Projekt menadžer u Agenciji "Preda" Goran Rodić naveo je da će "Preda" objaviti novi konkurs za obuku
iz oblasti kreativne industrije. Riječ je o kokreacijskom programu, koji se radi u prekograničnoj saradnji
sa kolegama iz Siska i Podgorice. Cilj je približiti moderno i tradicionalno.



 "Ono na čemu ćemo insistirati i pokušavati da to na neki način podržimo jeste stvaranje veze između
kreativne industrije i tradicionalnog sektora. Upućivaćemo ljude koji imaju ideju koja se djelimično može
realizovati u saradnji sa nekom tradicionalnom industrijom, drvopreradom, industrijom namještaja,
metalopreradom. Pokušaćemo stvarati konekcije između inicijatora tih ideja i naših lokalnih privrednih
subjekata", kaže Rodić
 Nova obuka koja će uskoro uslijediti i koja je prezentovana izlagačima rukotvorina, imaće pet tematskih
stručnih seminara. Polaznici će moći detaljnije da se upoznaju sa osnovama poslovnog planiranja,
marketingom, finansijskim planiranjem, intelektualnim pravima i prezentacijskim vještinama.
 Tokom Kreativnog vikenda u prijedorskom pozorištu je održan koncert Gradskog hora " Prijedor" i
odigrana predstava " Kočić među nama- uvijek i zauvijek" rađena u koprodukciji DIS teatra mladih i
Studentskog pozorišta iz Banja Luke.Takođe,organizovane su i radionice za djecu u organizaciji NVO
"Zdravo da ste" , nastup i čas plesa "Top Dens" te koncert Banjalučkog gudačkog kvarteta, koncert Vanje
Mišić i Sanje Zelić.
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